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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 02 AGOSTO DE 2021 

ATA NÚMERO VINTE E UM/DOIS MIL E VINTE E UM 

RESUMO 

- Proposta nº. 703/21 - DPCHM - Pº. 41/DPCHM/2021 - Empreitada de execução de reforço 

estrutural das fundações, da Av. João Freitas Branco, nº. 39, Laveiras - Caxias - Extinção do 

procedimento por concurso público por não apresentação de propostas - Aprovação do projeto de 

revisão e abertura de novo procedimento de concurso público: 

Deliberado aprovar a extinção do procedimento número trinta e nove/DPCHM/dois mil e vinte, a 

aprovação do projeto de execução com revisão, a decisão de contratar e a abertura do 

procedimento concursal necessário para a adjudicação da empreitada de obra pública, designada 

por “Empreitada de execução de reforço estrutural das fundações da Avenida João de Freitas 

Branco, número trinta e nove - Laveiras, Caxias” - Abertura de procedimento de empreitada por 

concurso público - Designação da empreitada de obra pública - Procedimento número quarenta e 

um/DPCHM/dois mil e vinte e um. 

O preço base de setecentos e setenta e dois mil quinhentos e trinta e oito euros e catorze 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com o prazo de execução da 

empreitada de oito meses. 

 

 - Proposta nº. 751/21 - GAEP - 3ª. Adenda ao contrato de gestão delegada celebrado entre a 

TRATOLIXO - Tratamento de Resíduos Sólidos, E.I.M., S.A. E A AMTRES - Associação de 

Municípios de Cascais, Mafra, Oeiras e Sintra para o Tratamento de Resíduos Sólidos: 

Tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e um-dois mil e 

vinte e cinco, da “Tratolixo - Tratamento de Resíduos Sólidos, Empresa Intermunicipal, 

Sociedade Anónima” e submeter o mesmo à Assembleia Municipal, acompanhado de Parecer do 

Fiscal Único. 
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 Deliberou aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a celebração da terceira Adenda ao 

Contrato de Gestão Delegada, celebrado entre a AMTRES e a Tratolixo. 

 

 - Proposta Nº. 758/21 - DRU - Pº. 30/DRU/2019 - Infraestruturas - Fase 5, Leceia - Trabalhos 

Complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares necessários ao desenvolvimento da obra, 

designada por “Infraestruturas - Fase cinco, Leceia”, pela empresa Plandese, Sociedade 

Anónima, no valor de trinta e um mil setenta e três euros e vinte e cinco cêntimos, sem IVA 

(mais mil oitocentos e sessenta e quatro euros e trinta e nove cêntimos, de IVA, à taxa legal em 

vigor de seis por cento). 

 

 - Proposta Nº. 586/21 - DGP - Atribuição do Suplemento de Penosidade e Insalubridade: 

Deliberado aprovar a atribuição do suplemento de penosidade e insalubridade aos trabalhadores 

integrados na carreira geral de assistente operacional identificados atualmente em funções, bem 

como aos trabalhadores que venham a ocupar postos de trabalho que se enquadram nas mesmas 

áreas funcionais, em conformidade com a respetiva previsão no mapa de pessoal, 

independentemente da modalidade de vínculo, no âmbito do estritamente definido no Orçamento 

de Estado, não tendo sido consideradas “funções afins”, com efeitos retroativos a um de janeiro 

de dois mil e vinte e um. 


